
MADAGASKAR

Madagaskar je otoška država v Indijskem oceanu in jo od vzhodne afriške 
obale loči Mozambiški preliv za 400 km. Madagaskar je 4. največji otok na 
svetu in ima površino 587.041 kvadratnih kilometrov. Madagaskar ima več
skupin otokov. Na severozahodu ima Komore in  otok Mayotte(največja 
francoska kolonija). Na severu so Gloriosi in na severovzhodu Sejšeli. 
Uradna jezika sta francoščina in malgaščina, glavno mesto pa je 
Antananarivo, ki leži na 1275m nadmorske višine. Najvišji vrh 
Madagaskarja je Maramokotro z 2876 m. Denarna enota je ariari. Obseg 
Madagaskarja je približno 587041 km. Podnebje je tropsko. . Temperature 
so na planotah nekoliko nižje, pozimi so povprečja med 15 in 20 stopinjami
Celzija, poleti pa med 20 in 25 stopinjami. Letno pade od 1.000 do 1.500 
milimetrov padavin.. Nižavje ima vroče podnebje s temperaturami od 25 
do 30 stopinj. Količina padavin se zmanjšuje od 1500 milimetrov na 
severozahodu do 300 milimetrov na jugu. Obstajata dve klimatski obdobji: 
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od novembra do aprila je vroče in deževno, od maja do oktobra pa je suho 
in hladneje. Vetrovi so najpogostejši z jugovzhoda, kjer je prisoten tudi 
tropski deževni gozd. Prevladujejo travnate površine in grmičevja,na 
vzhodu pa so ohranjeni tudi tropski deževni gozdovi. Na ostalih področjih 
prevladuje tropski suhi gozd. Madagaskar je poznan tudi po izrednem 
bogastvu živalskih in rastlinskih vrst, ta naravna raznovrstnost pa je 
ogrožena zaradi propadanja in požiganja gozda. Najbolj znane živali so 
lemurji, ki sodijo med primate, mesojeda  fossa , pumi podobna žival, tri 
vrste ptičev, med rastlinami pa šest vrst baobaba. Na Madagaskarju živi 
približno 18 milijonov prebivalcev. Večina jih živi na planotah.Večina 
prebivalstva je azijskega izvora z pomešanimi črnskimi priseljenci, tam pa 
živijo tudi indijski, francoski in kitajski priseljenci. Tamkajšnji prebivalci se 
imenujejo Malgaši. Arabci, Indijci in Evropejci so v manjšini prisotni ob 
obali. Jug otoka je  najrevnejše območje, kjer so pogoste hude suše in 
lakote. Tri četrtine prebivalstva preživljajo s samooskrbnim kmetovanjem. 
Pridelujejo riž,manioke, kavo, zemeljski orešček ... Izkopavajo pa grafit, 
diamante in uran. Izvažajo kavo, vanilijo, sladkor, živino, tekstil… Glavno 
pristanišče je Toamasina. Potovanje po Madagaskarju je počasno in 
neudobno zaradi slabih cest. Zaradi mnogih živali in lepe pokrajine je 
Madagaskar zelo privlačen kraj za vse-svetovne turiste.
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